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Exercice 1 : Questions de cours (05 points)

1) VXES: f(x %) = F(X) OUX*=argMaX f(X) ceeeeereeeeeerereesrereasasessasnsossssnsessssnsssiosassssnssssssnsessns 1
2) Un exemple d’un probléme de la classe P : plus court chemin, pgcd, tri, cycle eulérien, SATZ2....... 0.5
Un exemple d’un probléme de la classe NP-Complet : TSP, KSP , SAT3, k-coloring, 8 queens, ..... 0.5
3) A2 puisque n+logn < n*logn pour tOUt NTIEr N >0..eieiiiieiieiierereniieeerenrenseesessnsonssssssonssnsensnnne 1
) ieieieieeeieratetttatt it ittt teteteteteaeteteaeaeaeaetenenenentnsnsntntetntntetetetetetetetttttetenenenonensnsnsnsnsnsnes 2
Solution non faisable | Solution approchée
Cas de maximisation UB LB
Cas de minimisation LB UB

Exercice 2 : (04 points)
1) Une solution est représentée par un vecteur des entiers 0 @ N-Locceeeeeeeieierieeeeceecnnioecnceiennn. 0.5
2) (N=0) 12 et eieiiieieeteetieieteietetettteteteteseesesssssssnsnsasnsnsnsnsnsasnsnsasssnsnsesesssssossssasssiasnanans 1
3) Intlen(int n, int[] x){
s=0; for(i=0; i <n-1; i++) s+= d[x[i]][ x[i+1]];
return S+ d[X[N-1]][ X[O]]; 3 ceeeeeeeeeteereeeererenriereeeerenssnsessessnsonsssssssnssnsossessnsnrassnsssss 2
COMPIEXITE = O(N)eueentiniinrineeeeerinreaceecasentensescsensensescnssnsensessnsensansescessnsansssnsermonenns 0.5

Exercice 2 : (11 points)

1) K P iiiiiiiiiieieiteuintnenenreteresesesetesesesesesesssasessssssssssssssnsnsnsnsnsnsnsnsnsnsnsssnsssssnsssiiensans 0.5
2) NP-Cautiiiniiiiiiiieiieietetetetatasasasasasasessssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsasarmasssssisnsnsasasisns 0.5
max Y4 xv;
3) ?;01 P P PP 2.5
x; €{0,1}
) 2 eieieieietararrarrr ittt sttt sttt ettttea et teaeaeasaeasaeasasasnsasttnttttttistetenstonsnsasnsaiesntns 0.5
5) ..
a) X estune solution du ProbIEME....ee i iiiiiiiiiiiiieieieiiteeeeeentieeeaeeieeecnsensencnseiacnsnnn. 0.5
b) Teste si une solution est faiSADIE. .c.uieiiireiiiiiiiiieieii i eiceitiateeeneenreaeeecescnsiosnnn. 0.5
Sa COMPIEXITE = O(N)eentintrnrneenrentinreeeerensensescescnsensessescnssnsensescnsensensessnsensansnsmmanens 0.5

int revenutotal (intn,int[] v, binary [] x)
{s=0;
for(i=0;i<n;i++)
s +=x[i] * v[i];

6) O U S s ettt e e eanene 2
COMPIEXITE = O(1N)euetniintineneententeeeeeeneeneenceecnsensencescnsensancescnsensensessnsensansessnsensans 0.5
7]  etettteieeeteeeeteteteacntetentteeentntatantntetanenaetanentetanentatanenttanentatanentetantntatenentntenentneanenrnens 3
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